

МОСТОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 3-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА

г. Москва

от 6 АВГ 1962
Газета №

ТЕАТР 5 ЗАЖИГАЕТ ОГНИ

В СУББОТУ после летнего перерыва возобновил показ своих спектаклей Московский театр оперетты. Что нового увидят столичные зрители в исполнении артистов этого творческого коллектива? С этим вопросом корреспондент «Вечерней Москвы» обратился к директору театра В. Ефремову.

— Ближайшей нашей премьерой, — говорит он, — станет оперетта украинского композитора О. Сандлера «Эврика!». Это будет спектакль о молодости, студентах, о дружбе, о любви, о вступлении человека в самостоятельную жизнь. Постановку осуществляет главный режиссер театра В. Канделаки, дирижирует главный дирижер Г. Столяров, танцы ставит главный балетмейстер Г. Шаховская. Авторы пьесы В. и А. Днепровы.

Коллектив продолжает работу над музыкальной комедией «Сто чертей и одна девушка» Т. Хренникова, который дебютирует в жанре оперетты. Театр обратился еще к одному современному произведению — музыкальной комедии о летчиках «Седьмое небо» Н. Певзнера.

В этом сезоне будет расширен и классический репертуар. В новой постановке зрители увидят бессмертную оперетту Иоганна Штрауса «Летучую мышь».

Труппа театра пополнилась молодыми артистами — воспитанниками Государственного института театрального искусства имени А. В. Луначарского.